

水库蓄水不足用水趋紧

新闻热线
88987777

□记者 徐华良
通讯员 姚鹏东
本报讯 近日,溪口镇有一姓周村民打电话向本报新闻热线反映,说这段时间以来剡溪生态河道缺水严重,影响了河道生态景观。昨天,记者从区防汛防旱指挥部办公室了解到,因去年下半年以来降水明显偏少,水库蓄水严重不足,用水日趋紧张,提请

市民节约用水。
去年夏季,虽然对我区产生影响的台风有4个,但降雨量都普遍不大,导致水库蓄水减少。特别是去年下半年以来降雨量比往年显著减少,几乎没有下过一场大暴雨。昨天,记者沿着剡溪生态河道湖山段而上,发现生态水少得可怜,有的地方底朝天。在剡溪生态河道沙堤段情况也类似。
记者采访了亭下水库管理局相关负责人得悉,去年下半年以来,降雨明显偏少,给水库蓄水带来很大压力。截至16日,亭下水库蓄水量只有6236万立方米,与去年

同期7707万立方米相差甚远。两个月前起,水库从原来天天发电到现在每两天发一次电,发电时间只有6个小时,严重影响剡溪生态河道的生态水补充。最近,宁波市防汛防旱指挥部和宁波市水利局对水库放水限制十分严格,防止今年冬季降水减少造成用水更加紧张。从目前情况看,要缓解和改善剡溪生态河道生态水,主要看天气的造化了。
记者从横山水库了解到,截至16日,横山水库蓄水量为3279万立方米,比去年同期5076万立方米大幅减少。最近,根据宁波市防

汛防旱指挥部和宁波市水利局及宁波原水集团要求,横山水库每天向宁波市供水已从前段时间的20万立方米左右减少到12万立方米。县江生态河水供水也开始减少。据悉,眼下,宁波其他地区用水都相当紧张,均已着手准备,以防水荒。
区防汛防旱指挥部办公室相关负责人表示,从现在起,市民和用水企业都要高度重视,自觉珍惜水资源,一旦降雨,水库应及时蓄水,以备急用。要做到节约用水,合理用水,把有限的水发挥最大作用。沿海地区更要做好节约用水工作,保障群众生活。

6个小区被评为浙江省节水型小区

□记者 毛淦颖
通讯员 赵震
本报讯 记者昨天从区综合行政执法局获悉,1月17日,经浙江省住房和城乡建设厅核准公布,全省又有93个小区创建成省节水型居民小区。奉化6个小区上榜,分别为岳林街道金钟社区东郡尚都小区、绿都社区绿都小区、迎恩社区中山锦庭小区、锦屏街道花园社区银泰小区、阳光社区阳光茗都小区和长岭社区锦山明珠小区。
此次评比由浙江省住房和城乡建设厅自2017年9月发起,适用于浙江省行政区域内入住率超过70%以上的城市居民小区,从节水管理、

节水宣传、技术指标、设施建设、鼓励指标方面进行考核,通过工作人员现场抽查用水设备、设施及节水措施,组织评审,现场评分,提出评审结果。
我区这6个小区一直以来重视节约用水工作,定期组织节水宣传教育活动,制定了节水工作计划、节水工作制度、专职人员岗位责任制,各项统计台账完整规范,并按规定进行了自查整改工作,节水措施效果明显。在小区建设过程中,都一律要求按国家节水标准器具进行规划和建设,有效地提高了社区节水器具的普及率。

人生中第一封明信片寄给远方的亲人 流动青少年宫为蹕驻小学送去“暖冬礼物”



□记者 斯玲娅
通讯员 江莹
本报讯 昨天上午,由区青

少年宫组织的流动青少年宫首次走进溪口镇蹕驻小学,为全校92名学生带去创意手工、奇趣乐高充满

趣味性和教育性的知识体验课堂以及新书包和水彩笔等暖冬礼物。学校不少外来务工子弟,还在老师的

指导下,写下了人生中第一封明信片,把新年祝福寄给远方的亲人。
图为小朋友展示写好的明信片

开着挖掘机挖古窑址 猖狂嫌疑人已落网

□记者 蒋凯
通讯员 应伟健 毛幼兰
本报讯 1月3日,本报《开着挖掘机挖北宋窑址,太猖狂!》区文保所:这些古窑遗址具有一定文化研究价值,目前已报案》报道了近日西坞街道庙后周村的一处古窑址被人盗挖,现场一片狼藉。记者从警方获悉,犯罪嫌疑人已于日前被抓。
1月16日上午,记者来到现场,看到几百平方米的空地上堆着钵、盂、罐、碗等陶瓷碎片,地上被挖出了2个2米多深的坑,坑附近有挖掘机碾压过的痕迹。
去年12月28日,西坞派出所接区文化部门报案,称在西坞街道庙后周村邵花楼东南一公里处,一个名为水马池墩窑址的古遗址被人盗挖。据庙后周村民反映,有一批人隔三差五地开着挖掘机进来挖地,然后把挖出来的青瓷碎片拿走。经过调查,警方很快锁定了3名犯罪嫌疑人,分别是陈某,挖掘机主陆某,以及土地承包人邵某。1月5日,警方当场抓获了陆某和邵

某,并将陈某列为网上追逃逃犯。1月12日,西坞派出所民警在宁波巡特警支队的配合下,在鄞州区抓到了犯罪嫌疑人陈某。
陈某交代,他在庙后周村附近爬山时,发现这里有一处隋唐五代时期的窑址,就跟该土地承包人邵某商量,表示愿意拿出5000元给邵某,在此处进行挖掘,邵某同意了,挖机的驾驶员是陈某通过电话联系上的。
据了解,陈某等人多次在古窑址内挖掘,目前3名犯罪嫌疑人因涉嫌盗掘古文化遗址罪被警方刑拘,因犯罪嫌疑人没有交代碎片去向,追赃工作仍在进行中。
记者了解到,这是一个隋唐五代时期的民窑,大多是陶器碎片。古代在烧窑过程中,会产生很多残次品,而这些残次品往往会敲碎就地掩埋,时间一长就形成了“瓷片山”,作为历史文化遗址,具有一定的文化研究价值。

后续报道

莼湖司法所送法进农村

□记者 蒋凯 通讯员 申飞
本报讯 1月5日,莼湖司法所工作人员来到莼湖镇茅岙村,趁着村党支部召开党员大会之际,进行普法教育宣传活动,要求全体党员带头尊法学法守法用法。去年12月20日,莼湖司法所工作人员借助农村文化礼堂优势,通过展出展板,

发放传单等形式,进行宪法、禁毒等法治宣传活动。
近年以来,莼湖司法所注重普法工作实效性,定期组织工作人员深入农村基层,深入街头巷尾,深入村庄支部,坚持一步一个脚印,一次一片受众,将普法工作踏踏实实落到实处。

5人主创团队历时1个月 公益单曲《TIME》上线

听听奉化新兴青年对公益的体会

□记者 沈琦
“嘿,哟,来听听我们对公益的体会……”1月7日,在第六届奉化公益文化节上嗨爆全场的单曲《TIME》您还记得吗?这首讲述这些年在奉化发生的公益故事与公益团队的单曲1月10日在微信公众号“奉化·青团联盟”上线。当天,记者采访了团区委办公室主任张钦皓,了解到歌曲背后是5位奉化新兴青年组成的主创团队历时1个月的创作经历。
5位主创分别是业余音乐教育工作者褚文靓、设计师赵斌、大学生周旺、自由音乐人袁子杨、媒体从业者蒋琳,平均年龄26岁,他们中有土生土长的奉化人,却有都有着对公益和音乐同样的爱

好与梦想。去年12月初,团区委和岳林街道团工委将5位主创召集一起,授意歌曲创作事项。由于时间紧张,又考虑到受众的接受度,大家决定改编现有作品。节奏明朗、欢快又有一定知名度的嘻哈曲风作品《TIME》便进入主创们的视野。重新填词和编曲成了擅长文学的赵斌和擅长音乐的褚文靓的任务。
设计专业出身的赵斌从小对作词有兴趣,创作过30多首词作,曾在一个原创校园风歌词大奖赛中获奖,把所有的词创作成歌曲是他很久以来的一个心愿。他坦言,以前的歌词都是写给朋友的,风格小清新小柔情,公益方面的歌词是第一次写。为此,他特意请教了好几位做公益的朋友,并认真听取团区委领导对奉化公益事业的介绍,用了

3个晚上写了12页A4纸几易其稿才完成,“看到成品时,我还是蛮欣慰,挺有成就感的!”
褚文靓是青海人,目前在西坞街道一家企业做外贸,来奉化10多年了并已安家,业余从事音乐教育。他告诉记者,自己之前没有系统编过曲子,仅是对一些歌曲有感觉了,编一小段玩玩,从来没拿出手给别人听过,也没有以这种形式表演过。他觉得,改编后的曲子,基本延续原曲风格,但词是重新填的,歌颂奉化蒸蒸日上的公益事业,整体感觉积极向上。“这次因为时间有限,对编曲还不是很满意,除了第二段小提琴独奏比较独特,是大家一起商量加上的。”
在一个月的创作和排练阶段,由于5个人都有自己的事情和生

活,有时聚在一起比较难得,大都利用周末和晚上,而且为了实现零投资全公益化,都是以“打游击”的形式找场地,优青年公寓、鲛鱼街工作室、元英咖啡馆等,都是他们“蹭”过的场所。
张钦皓告诉记者,《TIME》分三部分,第一部分回顾奉化公益发展之路,第二部分小提琴独奏,悠扬空灵,展现公益工作者纯净的精神境界,第三部分是对奉化未来公益事业的期望。“这是我们第一次做这样的尝试,希望大家能喜欢,也希望给以后的公益活动积累经验。”



区邮政分公司代理交通管理业务

邮政网点代办交管业务是中国邮政集团公司与公安部共同协作推出的交管业务代办形式,是推进“互联网+政务服务”、深化“最多跑一次”改革的重要举措。通过邮政警邮系统补、换领机动车号牌、驾驶证、行驶证和检验标志;机动车抵押、解除抵押登记;6年内免检机动车申领检验合格标志;机动车驾驶人和所有人联系方式变更备案等。
在后续工作中,邮政网点为了方便到期换证的汽车族一站式办理,通过互

联网同警医邮三方开发的远程体检系统相结合,为汽车族现场体检并审核,方便他们办理到期换证。同时,增加对70周岁以上驾驶人审验等体检项目。
邮政代办交管业务,强化主动服务,强化建设规范,强化质量管控,使汽车族切身感受到“让群众少跑腿”、“家门口的车管所”的服务便捷性。邮政分公司已在方桥、裘村邮政网点开始为汽车族代办上述业务。为了提升警医邮服务的工作效率,分公

司对网点营业员进行代办业务相关法律、法规、工作规范进行系统的培训和考核,切实做到高素质、高标准,同时,把系统、流程、宣传等环节进一步梳理并细化完善,确保邮政警邮系统业务联动、信息共享,丰富“警医邮”项目的服务内涵,做出品牌、做出亮点、做出特色。并着力打造警医邮“示范点”、“标准点”、“精品点”;警邮双方将建立长效工作机制,同时,对网点提出了“强基础、优服务、硬队伍”的工作要求,切实把“警医邮”的各项工作落到实处。

ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

个人积存金

——黄金天天存 财富日日增

积存金业务是客户在工行开立积存金账户,并签订积存协议,采取定期积存(约定每月扣款金额)或主动积存的方式,按确定金额购入黄金资产权益(积存金),该权益可以赎回或兑换贵金属实物产品。
由于投资者采取定期积存可长期分批小额买入黄金,因而可降低在不合适时做出大额投资的风险。投资者可于合约期(通常最少一年)内任何积存金交易日,或在结束账户时,选择兑换贵金属实物产品,若投资者决定出售积存金,便可在交易日内按当日积存金价格变现。
★适用对象:所有在工行开立账户的个人客户。
★特色优势:积存金是工商银行推出的全国首款以“日均价格灵活定

“低风险的黄金投资理财产品,真正实现以日均价进行黄金积存,从而更有效地为客户平摊投资成本、最大限度地规避金价波动的投资风险。
①稳步增值:工商银行的贵金属理财专家团队每日为您购入黄金,助您平摊成本,分散风险。②积少成金:每月最低只需200元,即可以小资金,参与黄金大投资。③多样选择:可兑换工商银行丰富的贵金属实物品种,也可赎回变成现金。积存金的兑换是指客户可以将账户内的积存金兑换工行在售的等价值贵金属实物产品,同时减少积存金账户余额。④赚取真金:点滴积累,持续参与黄金投资,时间为您创造更多财富。
详情请咨询工行各营业网点。
咨询热线:88585095

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财

遗失声明

林化镛遗失中华人民共和国渔业船舶检验局渔业船舶检验证书一本,编号:3302830160170,船名:浙奉渔30354,声明作废。
林化镛遗失渔业捕捞许可证一本,许可证编号(浙奉)船捕(2013)HY-000036号,船名:浙奉渔30354,声明作废。
林化镛遗失中华人民共和国渔业船舶国籍证书一本,国籍证书:(浙奉)船登(籍)(2013)HY-000037号,船名:浙奉渔30354,声明作废。
奉化市林梅芳小店遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2013年10月20日核发的注册号为330283602075364的营业执照正本一本,声明作废。
胡世安遗失残疾证一本,号码:33022419510215501344,声明作废。
奉化市金尔磊五金厂遗失开户许可证一本,号码:J3326001900201,声明作废。
奉化市大桥利源贸易商行遗失开户许可证一本,号码:J3326000881201,声明作废。